

豊岡演劇祭2025フリンジ【ストリート】公募要項

「豊岡演劇祭2025フリンジ【ストリート】の特徴】

- 1 上演場所とタイムテーブルを演劇祭事務局がコーディネート
 - 1週目は城崎温泉街にて複数箇所で開催
 - 2週目は豊岡演劇祭フェスティバルナイトマーケットと連携開催 (その他、上記以外の連携企画にて出演依頼の可能性もあり)
- 2 宿泊・交通費補助(1組あたり上限3万円)
 - 演劇祭開催エリア外からの参加者が対象

豊岡演劇祭2024フリンジ【ストリート】概要

- ●開催期間 第1週 9月13日(土)~15日(月・祝)※城崎温泉街エリア第2週 9月19日(金)~21日(日)※豊岡市街地エリア
- ●採択予定数 20組程度(各週10組を想定)
- ●予定会場 城崎温泉街エリア (城崎温泉駅駅前・木屋町小路・四所神社 等)

参考(豊岡演劇祭2024): 城崎温泉街エリア

豊岡市街地エリア(市役所本庁舎前市民広場及びその周辺)

参考(豊岡演劇祭2024):豊岡市街地エリア

- ※原則として、採択後に事務局から各種ヒアリングを行い 各組に希望エリア内の予定会場をご提案し、ご相談の上決定します。
- ※各組での許可申請・安全管理ができる場合は、予定会場以外で 実施可能な場合がありますので別途ご相談ください。

【応募条件】

下記内容をすべて満たす団体及び個人

- 1) 企画運営・上演に関して、円滑なコミュニケーションが可能であること。
- 2) 豊岡演劇祭実行委員会が設けるハラスメントガイドラインへの同意。(ガイドラインについては、必要に応じて改定されます。)

https://toyooka-theaterfestival.jp/wp-content/uploads/2024/03/harassmen t prevention guideline 20240401.pdf

【応募方法】

- 応募フォームは専用フォームを利用して行います。
 https://forms.gle/pczic8XSpnycQUE56
- フォーム内容は要項末尾に記載しています。

【選考基準】 ※応募者多数の場合のみ

- 応募資料をもとに企画性を考慮して、演劇祭事務局が総合的に選考を行います。
- 第1週、第2週いずれかの期間で3日間参加できるパフォーマーを優先します。

【サポート】

- 1組あたり上限3万円の宿泊・交通費を補助します。
 - 演劇祭開催エリア外からの参加者が対象となります。
 - 宿泊補助は1人当たり8,000円/1泊を上限とします。
 - 車両利用の場合は距離に応じた定額補助とします。
- 広報について演劇祭事務局がサポートします。
- 予定会場での安全管理は演劇祭事務局がサポートします。
- ●ストリート公募期間 2025年3月31日(月)~4月21日(月)9:00 [専用応募フォーム申込のみ受付]
- **●結果通知 (予定)** 2025年5月末までに随時お知らせ
- ●結果通知後の流れ 担当者とメール・オンラインを中心に個別調整
- ※採択までのスケジュールは変更となる可能性がございます。予めご了承ください。

●ストリート スケジュール (予定)

- 第1週 城崎温泉街エリア 15:00-22:00第2週 豊岡市街地エリア 18:00-22:00 ※フェスティバルナイトマーケットと連携開催
 - 1プログラム20~30分程度、1日1~2回を想定
 - スタチューや回遊型のパフォーマンス等に関しては応相談
- 上記以外の時間帯、エリアなどへの出演に関して別途、演劇祭事務局からご相談させていただく場合があります。

【チケットについて】

- チケット販売が必要な場合は団体での管理を行ってください。
- 投げ銭をとることは可能です。

【注意事項】

参加費	×	不要
宿泊・交通費補助	0	開催地域外からの参加のみ、上限額あり 宿泊と交通の手配は各団体でご手配ください
現地でのパフォーマンス補助	Δ	機材運搬/設置/撤収を含めて補助はありません お客様の誘導・安全管理は行います
会場への車両での搬出入	Δ	車両搬入不可の会場あり、事前に必ずご相談ください
会場での機材装置の夜間留置	×	機材は1日ごとに要・搬出入
電源・夜間簡易照明	0	但し、数に限りがございます
火気・水など特殊効果の使用	Δ	使用不可の会場あり、事前に必ずご相談ください

- 記録撮影へのご協力をお願いします。
- 可能な限り報道各社の取材にご協力ください。
- 芸術文化観光専門職大学の実習生がスタッフとして参加する場合があります。
- 応募や上演に関してのご質問は下記メールアドレスよりお問い合わせください。豊岡演劇祭実行委員会 フリンジ担当

fringe@toyooka-theaterfestival.jp

【フォーム記入内容】※予定

- 応募フォームの内容は下記の通りです。
- 1) 豊岡演劇祭2025フリンジ【ストリート】参加への条件同意
- 2) 基本情報
 - 企画者名 (団体名または個人名)
 - 代表者名 (主たるアーティスト名)
 - 連絡先 (電話番号)
 - WebサイトURL
- 3) 参加希望日程・エリア
- 4) 公演を希望する企画
 - タイトル もしくは ジャンル(15文字以内)
 - 予定している座組の人数
 - 企画概要(簡単な内容・演目の紹介など)
 - 火気、水および特殊効果の使用予定
- 5) 活動履歴参考資料
 - 過去公演などの動画URL
 - 過去公演などの画像
- 6) 車両
 - 車両の有無
 - 会場への機材の車両搬入の有無
- 7) 宿泊・交通費補助、他補助金利用の有無
 - 宿泊・交通費補助の希望
 - 検討中の宿泊エリア
 - 演劇祭参加のための補助金申請予定
- 8) 備考(補足事項やご不明な点などございましたら、ご記入ください)
- 9) 公募に関するアンケート
- ※フォームを送信するまで入力内容は保存されません。ご注意ください。